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اگر  شش ضلعی منتظم باشد، محیط آن کدام است؟ - 1ABCDEF

90102

112132

حاصل عبارت   به صورت توان دار برابر است با:      - 2÷15−4 5−4

35

311−93−13−9

اگر   باشد،  کدام است؟ - 3=81+x ( )2x+4 2
x

4−45−5

( مقدار عددي عبارت  به ازاي  و  کدام است؟  (لرستان – خرداد  - 4− − ( − )x2 y2 y2 x2y = −2x = 3
−−

√95

01−29

درجۀ یک جمله اي  نسبت به همۀ متغیرهایش برابر است با: - 5−5xy2x3

5613

تجزیۀ عبارت  برابر با کدام گزینه است؟ - 6− a + −a3 b2 a2 b2

(a + 1)(a + b)(a − b)(a − 2)( − )a2 b2(a + 2)( + )a2 b2(a + 1)( + )a2 b2
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